



晚报刊登的趣图“高端馍” 读者不觉得有趣,还很烦

原来,这家馍店噪声扰民,周围还脏乱差



昨日上午,欧丽路

□晚报记者 薛璐 实习生 张伟峰 文/图

网友反馈

“高端馍”的拍摄地就在欧丽路,那里脏、乱、差

8月3日,晚报“都来拍拍”版面刊登了热心读者拍摄的“高端馍”照片。照片中,高高摞起的约30层的蒸笼已经跟店面招牌一样高,卖馍的小伙子站在几米高的铁架上为顾客取馒头。

昨日,网友“难得糊涂”认出了“高端馍”就在自己小区附近,“晚报刊登的‘高端馍’,地址就在桐柏路和沁河路交叉口向西200米路南欧丽一条街上,那是个菜市场。”

网友“难得糊涂”称,“这条街上脏、乱、差,占道经营很严重,本来就不宽的路,在路中间还摆一‘高端馍’,更加寸步难行。”

此外,由于蒸馍机器发出的噪音也让人难以忍受,“每天凌晨3点半开始工作,机器发出的噪声大得惊人,高端馍对面有个‘重庆鲜面条’也是凌晨3点多就是开始压面条,机器的轰鸣声特别大,夜深人静的时候听得特远,严重影响我们休息。”

A14 都来拍拍



7月27日下午,欧丽路馍店的小伙子爬上铁架取馍。

本报8月3日的报道

真的是脏、乱、差

昨日上午9点,沁河路欧丽路口。还没进入菜市场,已经听到各种沿街叫卖声,人声鼎沸,面对面交流需要提高音量才能听见。

沿着菜市场往里走,短短200多米距离,商户、摊贩有百十家。叫卖的产品从蔬菜到衣服、鞋子,一应俱全,俨然是个大型的成熟的集贸市场。

商店门前的人行道或是摆放了自家的商品,或是搭建了临时的摊位,已经占据了全部道路的一多半,加上来往的车辆,使本来就六七米宽的道路更加拥挤,最窄处,连一人侧身通过都困难。

推着车子从里面穿行,200多米的

距离,步行过去用掉将近半个小时的时间。

由于饭店、小吃摊很多,周围空气有股馊水的味道,地面上全是垃圾、剩菜叶子,蚊虫飞舞。

“这个菜市场除了店面经营的商贩,还有许多流动商贩,直接把摊位摆到了街中间,出门连行人走的路都被占了。”家住欧丽路的陈女士说,自己的母亲年纪较大,早上出门锻炼身体都让家人操心,“尤其是早上人来人往,车更多,市场这么乱,万一再把老人碰着了怎么办?”“更别谈菜市场两边都是居民楼,大早上还在睡觉,乱哄哄地就把人吵醒了。”

加大监管力度,将那一段路设置成便民服务点

“欧丽路上的菜市场由来已久,因为附近没有规范的菜市场,周围居民几乎都在那里购买。”昨天,汝河路办事处城管科科长李明说,离欧丽路菜市场最近的一个菜市场在秦岭路汝河路,“如果把欧丽路菜市场完全取缔,将会给周围居民造成很

大的不便,为了方便周围的居民,我们将那一段路设置成便民服务点。”

“我们一直都对这个菜市场有监管,但还是发现有流动商贩占道经营的行为,对于这种情况,我们会加大监管力度,规范市场管理。”

东大街办事处联合交通管理局“擦亮”郑汴路汽车站

为进一步“擦亮”省会窗口行业,做好创建全国文明城市工作,管城区东大街街道办事处把创建全国文明城市工作与“文明规范汽车站”创建活动结合起来,根据《河南省汽车客运站管理规定》和《河南省汽车客运站驻站监督管理办法》,对照《河南省文明规范汽车站考核标准》,联合管城区交通管理局成立了创文考核小组,对辖区窗口单位郑汴路长途汽车站仔细检查,合理打分,督促整改,推进创建进程。

考核组采取暗访、暗查为主,汽车客运站自查为辅的综合考核办法,对郑汴路汽车站进行了综合考核,并针对工作人员是否按规定佩

戴绶带,调度室有无按指定证件报班,车站有无健全的安全管理制度,客车随车消防设备合格情况,车站广场有无拉客叫客现象、乘客排队情况进行了督察,对其中存在的客车私改座位,汽车站地面卫生脏、乱、差等现象问题下达了整改通知书。8月1日,考核组再次暗访发现,之前存在的问题均已整改到位。

通过考核,郑汴路长途汽车客运站的“安全第一、旅客至上、优质服务”的宗旨得到了强化,企业的安全主体责任得到了进一步落实,重新树立了我市道路运输业良好的“窗口”形象。

见习记者 鲁慧 通讯员 李先杰

圃田乡严密防控“黑网吧”

□见习记者 鲁慧 通讯员 吴博 胡永伟

在文明城市创建工作中,圃田乡党委政府将查处取缔“黑网吧”作为树立政府形象的民心工程,建立三项措施,全面强化“黑网吧”治理,取得了明显成效。

三项措施分别是强化社会宣传,建立共同参与、群防群治的社会监督、转变监管思路,建立思路新、方法活的日常监控,由“事

中查”向“全程管”转变,强化联动配合,打造协调有力、严查重管的联合执法措施。

乡党委政府主动听取乡工商所汇报,协调相关村民委员会沟通,大张旗鼓地宣传“黑网吧”对未成年人造成的危害和专项行动的意义、目的,营造严厉打击“黑网吧”的舆论氛围。注重加强与相关部门的协调配合,建立了乡党委政府协调,工商所牵头,公安、文化、通信等部门参加的“黑网吧”整治联席会议制度。

实地调查

部门回应

索菲特月饼礼盒



郑州索菲特国际饭店

索菲特月饼, 2011盛装上市! 中秋韵味好, 中西合璧颂月圆。

索菲特, 首批通过月饼QS认证的5星级酒店。

秋意雅月礼盒 秋韵锦月礼盒 秋色尊月礼盒
尊礼菲月礼盒 金礼菲月礼盒

索菲特月饼热线: 65950088- 8155 / 8136

河南省郑州市城东路289号 郑州索菲特国际饭店大堂 - www.sofitel.com



SOFITEL
LUXURY HOTELS

Life is Magnifique